债券代码: 175842.SH 债券简称: GC 凯盛 01

凯盛科技集团有限公司公开发行 2021 年碳中和绿色公司债券 (第一期) 2023 年债券回售实施结果公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

重要内容提示:

● 回售金额: 790,000,000.00 元

● 拟转售债券金额: 790,000,000.00 元

● 注销金额: 0.00 元

一、本期债券回售登记情况

- 1、回售登记期: 2023年7月4日至2023年7月6日。
- 2、回售价格:面值100元人民币。
- 3、回售有效登记数量 (手): 790,000
- 4、回售金额 (元): 790,000,000.00
- 5、回售资金兑付日: 2023 年 8 月 13 日 (由于该日为休息日,故顺延至其后的第 1 个交易日 2023 年 8 月 14 日)

二、本期债券回售实施结果

根据《凯盛科技集团有限公司公开发行 2021 年碳中和绿色公司债券(第一期)募集说明书》中设定的回售条款,"GC 凯盛01"债券持有人于回售登记期(2023年7月4日至2023年7月6日)内对其所持有的全部或部分"GC 凯盛01"登记回售,回

售价格为债券面值(100元/张)。根据中国证券登记结算有限责任公司上海分公司对本期债券回售情况的统计,"GC 凯盛 01"(债券代码: 175842.SH)回售有效期登记数量为 790,000 手,回售金额为 790,000,000.00元。

三、本期债券转售安排

根据《凯盛科技集团有限公司关于"GC 凯盛 01"投资者回售实施办法的公告》,发行人可对回售债券进行转售。

发行人决定对本次回售债券进行转售,并于 2023 年 8 月 14 日至 9 月 8 日按照相关规定办理回售债券的转售,拟转售债券金额不超过 790,000,000.00 元。

四、相关机构及联系方式

1、发行人: 凯盛科技集团有限公司

地址: 北京市海淀区紫竹院南路2号

联系人:李澄澄、温佳伟

联系电话: 010-68139386

2、受托管理人:中信证券股份有限公司

地址:广东省深圳市福田区中心三路8号卓越时代广场

(二期) 北座

联系人: 姜琪、王翔驹、闫嘉璇、姜家荣、彭雨竹

联系电话: 010-60837679

3、托管人:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司

地址: 上海市浦东新区杨高南路 188号

联系人: 傅帅

联系电话: 021-68606295

特此公告。

(此页无正文,为《凯盛科技集团有限公司公开发行 2021 年碳中和绿色公司债券(第一期) 2023 年债券回售实施结果公告》签章页)

